



體育世界  
http://www.wenweipo.com

體育世界

# 雙中堅主力因傷缺陣 南華迎戰公民 後防存隱憂

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華誓取公民力迫傑志!上仗慘遭晨曦迫和痛失2分,為免被3連勝的傑志拋離,南華今日在香港大球場硬撼公民不容有失,不過一對中堅主力陳偉豪及祖爾先後因傷避戰,防線天殘地缺的南華需要以謝家強夥拍李志豪的全新中堅組合出戰,後防存在隱憂。(now634台今日4:30p.m.直播)

南華今季大換血後,整體表現尚算不俗,尤其是進攻方面,加入了李康廉及伊達後板斧增多,不過後防在入腳不整兼默契欠奉下漏洞頗多,上仗巴利便以一己之力,為晨曦爭得2個入球。南華今仗再有祖爾缺陣,防線勢將出現不穩,頂替祖爾上陣的謝家強與拍檔李志豪均屬身形不算高大的中堅類型,今仗面對公民的迪天奴勢將面對嚴峻考驗,不過南華主羅傑承就表示對防線有信心:「謝家強雖然尚在適應期,不過毫無疑問他有潛質和能力,而且在英格蘭球壇浸淫了這麼長的時間,我相信他在高空戰不會輸給任何對手。」

前線方面,南華仍會倚重李安度攻堅,迪亞高及李康廉在兩翼側擊,教練廖俊輝表示大球場比較寬闊的場地有利南華的兩翼進攻,不過公民的防守能力向來堅強,警告球員不能掉以輕心。

## 客軍漸上力

公民開季2戰仍未能打開勝利之門只得1分,不過上仗敗於傑志腳下實

有欠運的原因。經過2場比賽後,公民亦開始漸漸上力,主力前鋒中村祐人上仗梅開二度有助增強信心,而後備入替的迪天奴亦寶刀未老,相信可以對天殘地缺的南華防線造成威脅,行政總監貝可泓希望可以全取3分:「南華球員個人能力無疑是港甲之冠,雖然他們有幾名主將缺陣,不過實力不會有太大削弱。他們主攻下,我們可以大打擅長的突擊,希望可以取得今季首場勝仗。」



中村祐人(左)開季狀態不俗。資料圖片



李康廉側擊力強。資料圖片

## 飛馬撲擊屯門求首勝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)改頭換面的太陽飛馬開季2仗只錄得1和1負,防線屢屢犯錯令球隊往往在大好形势下失分而回,教練陳浩然表示球隊未能取勝積累了不少壓力,希望以一場勝仗一洗頹風。(now634台今日2:00p.m.直播)

擁有不俗人腳卻連續2仗不勝,太陽飛馬的士氣已經受到一定打擊,教練陳浩然亦未有再將壓力加諸球隊:「我明白我們今季陣容經歷了很大轉變,要建立默契需時,現在我們需要的是場勝仗去重建信心,以及保持90分鐘的專注力,事實上,這2仗不少失球也是源於大意。」

## 重用麥基 莊尼攻堅

飛馬今仗將繼續重用狀態大勇的麥基,輔以莊尼在前線攻堅,中場指揮官則由鞠盈智擔任,陳浩然表示屯門在主場有一定優勢,期望球隊可以踢出自己水平。



麥基(左)被委以重任。資料圖片



南華的伊達(左)與迪亞高是入球來源。資料圖片

## RedMR甲組足球聯賽 今日賽程

屯門對太陽飛馬  
地點:屯門鄧肇堅運動場  
時間:2:30p.m.  
門票:20元

南華對公民  
地點:香港大球場  
時間:5:30p.m.  
門票:60元、20元(特惠票)

# 林書豪實力榜勁升389位

美國著名體育頻道ESPN周四最新公布NBA球員實力排行榜第76至80位,上季中在紐約大爆發的林書豪,排名勁升389位,躋身百大之列,由去年的第467位升至第78位,排名還要比俄羅斯球星基里爾高和最佳第6人得主泰利等名將高。

在新球季展開前,104位專家投票選出NBA球員實力榜首500位,去年僅排在第467位的林書豪,憑藉上季捲起的「林瘋」現象,為紐約人出賽35場,平均每場上陣26.9分鐘,取得14.6分、6.2次助攻和3.1個籃板球,實力備受肯定,令其排名像新東家火箭般上升至第78位,比基里爾高(第79位)和已轉投塞爾特人的泰利(第81位)還要高。得悉位列實力榜第78位後,林書豪在Facebook留言說:「高於467已心滿意足,但排名78?嘩……感謝祝福。」

## 奧拉祖雲特訓紐約人球星

林書豪上季技驚四座,可是紐約人今夏最終也沒有留下該名炙手可熱的後衛,新球季將續以安東尼和史杜達米亞為球隊重心,為此早前曾與史杜達米亞進行為期2周半單對單訓練的火箭名宿奧拉祖雲,下周將應紐約人邀請前往球隊

的訓練基地,特訓安東尼、史杜達米亞、贊特拿和甘比等一眾前場球員。另外,湖人周四宣布,正在康復的中鋒懷特侯活將肯定缺席下月初的新球季訓練營及對勇士的首場季前賽。

香港文匯報記者 蔡明亮



安東尼(左)與史杜達米亞將接受奧拉祖雲特訓。資料圖片



林書豪的實力備受肯定。資料圖片

# 羅拔臣用獎金買玩具送囡囡

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)「名將盃」決賽昨日於尖沙咀名將桌球城上演,上屆冠軍不頓與首次來港參賽的澳洲球手羅拔臣展開長達4小時的拉鋸戰,2位高手使出渾身解數打足13局。最後,前世界冠軍羅拔臣在幸運之神的眷顧下險勝7:6,把12萬港元的獎金袋袋平安。而且,這位英俊球手還打出104桿的好成績,成功奪得1.5萬元的額外獎金。

除了冠軍有12萬元的獎金,能夠一桿打出147滿分的球手更可獲得價值18萬港元的鑽石球桿。為了爭奪這兩個大獎,2位球手一開局便不遺餘力,費盡心思但求「一桿清袋」。可惜,不頓和羅拔臣未能發揮最佳水平,戰至最後一局仍未能打出「147分」。雖然與鑽石球桿無緣,2人還是鬥得難分難解,展開

了4小時的拉鋸戰。在決勝局中,羅拔臣憑着稍勝一籌的技術,以7:6成為最終王者。曾一度落後4:6,羅拔臣笑言自己夠運,才能在關鍵時刻反勝:「很開心可以取得勝利。一開局有點困難,但後期愈打愈順,我想大概自己今天夠幸運,希望香港是我的福地吧。」而他除了儲起部分獎金外,更會做個「廿四孝老豆」,用另一部分買玩具給兒子:「2星期未有見過他,坦白說,我有點想念他了。」

另外,名將桌球城主席黃日洪表示,希望有更多新面孔出戰下屆「名將盃」:「我們希望能夠邀請一些未來過香港參賽的球手出戰,這可以帶給本地觀眾更多新鮮感。而小丁(丁俊暉)和卓林普更是我們極力邀請的目標。」



羅拔臣以總局數7:6險勝奪冠。香港文匯報記者 黃舒慧 攝

# 馬青驊星洲F1再上陣

HRT車隊周四宣布,中國車手馬青驊繼上周在蒙扎賽道實現F1首秀後,將繼續參加於21日至23日舉行的新加坡大獎賽練習賽。

馬青驊將參加新加坡站首場練習賽,由於新加坡大獎賽在夜間舉行,他透露專門進行一些針對性訓練,並在模擬器上提前尋找感覺。現年24歲的馬青驊說:「感謝車隊給我這個機會。我很高興能連續第2次駕駛F1賽車。在新加坡街道上駕車參賽將令人興奮。對我

們所有車手來說,這是一條艱難的賽道,對我而言更是如此,因為這是我第2次在大獎賽週末駕駛F1賽車,但我期待這一刻的到來。上周在蒙扎賽道累積的里程數,給了我很大的信心。」

HRT車隊領隊薩拉表示,他們安排馬青驊繼續參加練習賽,目的在於給他更多學習和提高F1比賽能力的機會。

新華社



馬青驊早前在意大利站完成F1首秀。資料圖片

## 體壇短訊

### 曾雅妮英國賽首輪僅排12位

高爾夫球世界一姐曾雅妮(見圖)在周四的英國女子公開賽首輪賽事,只打出平標準桿的72桿,並列第12位,暫以2桿落後榜首的韓國球手姜海智和柳籐然。



## 開賽

「2012香港業餘冰球會國際業餘冰球邀請賽」昨日在九龍灣Megalce展開,揭幕戰由上屆金盃亞軍「北京浩泰隊」(白衣)對「馬尼拉風雷隊」,雙方隊長賽前進行開球禮。

# 希維治盼領澳洲重返世界組

澳洲過氣男網球星希維治(圖左)昨日表示,希望在客場對德國的戴維斯盃附加賽中勝出,協助澳洲重返世界組。澳洲對上一次參加戴維斯盃世界組比賽已是07年。

希維治說:「對於我和球隊來說,再次進入世界組是非常重要的。」澳洲上次與德國在戴維斯盃交手要追溯到2000年,當時主場出戰的澳洲在8強賽中,在希維治領軍下以3:2險勝,如今已經31歲的希維治重新回到戴維斯盃賽場,依舊

感覺十分新鮮。巧合的是,12年前與希維治一起出戰的拉夫達,如今已經成為澳洲隊的隊長。在記者會上,希維治還不忘拿已屆39歲的隊長開玩笑說:「比起你來,我看起來更年輕。」

新華社